MR series 7 & /2= Ik /& 2 fhix & R 3

S e

1. B REAREMHEEImM

2. MEREBEITEEMIEZHRC58~63 @ LEMIEELIHRC28
3. AN —MIREMNEREM

4, TERRTEHEAFHERTEMEA

5. BRRERBZEFN

6. iRfIN - H - P=EBEZSHER

7

. EmRY ~ BEARMERB2EAFEHMRBEIRIKE LB
5| Bl %

e A

MR | U 15 M N K EE 2 V1 P |-310L| -15 | -15 I J

BEULFER
[B—BHET LB 912

I BRI (mm)

HEELEEE (mm)

BERE (mm)

BESH - P, H,NE=BEER

JAREAR 0 VO ETERE VS AR vl KEE

BEHE BRI EESE

SS : IREZEH A SU : IREEEERE H ZU ¢ I EEZE S AR
77 * KA SR Uz © SR ZEE B 05 AR R E 2 5 Hom R
EE : WEZE A58 A EZ : SREZE 058 AR

EU : WER AN A R B EE S A SUE © SIS A+ H
ZUE © SHEHEERE A0 R

BEMRL MRS | R K : Fixd
BRI L RA N R
BEAN 0 M RER W HA
RIBE T LUBRREERRTHRK a0 9,12, 15
U: FEHZUBE  MERSR ¢ E#EEURBL
EmER MR BRI BB




MR series 7 & /2= Ik /& 2 fhix & R 3

BER g A
EmeE
12+0.3mm P 13+0.3mm e B E R R~ R~
/. ERENEE 9M  12M  15M | 9w 12w 15w
4 FLEE (mm) 20 25 40 30 40 40
LA\
@), 5 @), ® L2, L3 min 4 4 4 4 4 4
L L2, L3 max 20 20 35 25 35 35
L00.5mm BEARELO(mm)| 3000 3000 3000 | 3000 3000 3000
IS
5 @D a ?D
ST ST —— = = =
£ f 1 b ﬂ £ _A_“i‘r A—"‘w—_"?' h@_T__”?_
N L L] L
@d ¢d i P ‘
W1 P3
Wi
MR-M
MR-9W/12W MR15W
LHAEEIMR-MEAT FHEAXEEMR-WHRTF
AU SEAR IS EELRST (mm) B (g/m) AU SR AT BEHRS (mm) B (g/m)
Hi Wi P Dxdxg1 Hi Wi P Ps Dxdxg1
MR 15M 9.5 15 40 6x3.5x4.5 930 «| MR15W | 95 42 40 23  8x4.5x4.5 2818
MR 12M 7.5 12 25 6x3.5x4.5 602 MR 12W | 85 24 40 - 8x4.5x4.5 1472
MR 9M 515 9 20 6x3.5x3.5 301 MR 9W 7.3 18 30 - 6x3.5x4.5 940
« e ffeh
| FESORE R
M1 M1
‘7‘ T‘ | 7"‘ | %
P £ P P £ = = =
[ | ! ! | U ‘ I I I
Lt L | L L L
% P3 ! P |
MRU-M ‘ Wi
MRU-9W/12W MRULSW
THEAXEZEEIMRU-MAF THEHAZAMRU-WET
A GRRA BELRS (mm) E2(g/m) A SRR BELRS (mm) E2(g/m)
H1 Wi P Mi H1 Wi P Ps M
MRU 15M 9.5 15 40 M4x0.7 930 » MRU1SW | 95 42 40 23 M5x0.8 2818
MRU 12M 7.5 12 25 M4x0.7 602 MRU12W | 85 24 40 - M5x0.8 1472
MRU 9M 5.5 9 20 M4x0.7 301 MRU 9W | 73 18 30 - M4x0.7 940

g

CPC CHIEFTEK PRECISION CO., LTD. MR-01-N41-TW



